Möhnen-Club 1950 Mülheim e.V.

größter Möhnenverein Deutschlands



Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger)	Name und Anschrift des Kontoinhabers
Möhnen-Club 1950 Mülheim e.V.	
Bahnhofstr.61	
56218 Mülheim-Kärlich	
Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier)	Mandatsreferenz
DF22ZZZ00000274665	
Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, der	n von mir/uns zu entrichtenden Jahresbeitrag für den
Möhnen-Club 1950 Mülheim e.V. bei Fälligkeit du	urch Lastschrift von meinem/unserem Konto mit der
Kto.Nr.	Bankleitzahl
genaue Bezeichnung des kontoführenden Kreditinstituts	
einzuziehen.	
SEPA-Lastschriftmandat	
Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie, den Jahresbeitr	ag für den Möhnen-Club 1950 Mülheim e.V. von
meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuzi	iehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an,
die vom	
(Name des Zahlungsempfängers)	
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
Möhnen-Club 1950 Mülheim e.V.	
auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften ein	zulösen.
Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht \	Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung
	die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten
Bedingungen.	·
Kreditinstitut	
nia.	Lineau
BIC	IBAN DE
Ort, Datum	Unterschrift/en

Vor dem Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift werden Sie mich/uns über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.

1 Hinweis: Ab 01.02.2014 kann die Angabe des BIC entfallen, wenn die IBAN mit DE beginnt.

Vordruck bitte ausfüllen und zurücksenden an: Möhnen-Club 1950 Mülheim e.V., Bahnhofstr.61, 56218 Mülheim-Kärlich